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RAPORT DE APROBARE

cu privire la:aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor

de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a

U.A.T.Comuna Grădiștea, județul Vâlcea, în vederea construirii,

instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații
electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii

acestora

Ținând cont de:

- Prevederile art.1 și următoarele din Legea nr. 159/2016 privind regimul

infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea

unor măsuri pentru reducerea costului instalarii rețelelor de comunicații electronice,

cu modificările şi completările ulterioare;

- Adresa nr. 4.184 din 18.04.2023 a Agenției Naționale pentru Administrare și

Reglementare în Comunicații prin care se aduc la cunoștiință obligațiile legale

potrivit Legii nr. 159/2016;

Obiectivul general al proiectului este urmatorul: 

Aprobarea Regulamentului privind condițiile în care se realizează accesul

furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a

U.A.T.Comuna Grădiștea, județul Vâlcea, în vederea construirii, instalării, întreținerii,

înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de

infrastructură fizică necesare susținerii acestora, conform anexei nr.1 care face parte

integrantă din hotărâre.

Regulamentul stabilește condițiile în care se realizează accesul furnizorilor de

rețele publice de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a U.A.T.,

în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de

comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii

acestora.

La nivelul UATC Grădiștea există o HCL referitoare la aceste dispoziții, dar dat

fiind faptul că este pe vechea legislație, se impune actualizarea.

Fata de cele relatate propun aprobarea proiectului de hotărare, în forma inițiată.
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